

# Скейт-парк «ЖЕСТЬ» вернут экстремалам обновленным

**Открытие.** Ремонт и переоборудование популярного скейт-парка «ЖЕСТЬ» завершится в конце декабря этого года. Значит, любители экстремальных видов спорта смогут выйти на обновленную площадку уже в начале следующего года.

Скейтбордисты, роллеры, любители паркура и скалолазания смогут вернуться в парк «ЖЕСТЬ» (пр. Космонавтов, 38, корп. 3А) после того, как завершится монтаж его оборудования. Сейчас здесь ведутся ремонтные работы, цель которых – повысить безопасность будущих тренировок.

## Ради безопасности

Скейт-парк «ЖЕСТЬ» начал работать в Санкт-Петербурге в 2010 г. В этом крытом комплексе можно было кататься на роликах и скейтах круглый год.

Для любителей экстремальных видов спорта здесь установили разнообразное спортивное оборудование, позволяющее совершенствовать мастерство. В основном оно представляло собой изготовленные из фанеры на деревянном каркасе геометрически фигуры различной формы.

При постоянной нагрузке срок службы такого оборудования не очень долгий, и длительное использование может сделать эти конструкции опасными для спортсменов.

Как рассказала руководитель Дирекции по управлению спортивными сооружениями Эмилия Смирнова, в 2015 г. на территории скейт-парка был проведен осмотр



Экстремальные виды спорта смогут освоить многие, главное – это желание. ФОТО: MORGUEFILE.COM

оборудования, который показал значительный износ всех объектов.

Фактически эти фанерные сооружения стали аварийными, а значит, и травмоопасными.

Кроме того, специалисты пришли к выводу, что нуждается в замене напольное покрытие скейт-парка.

---

**В Санкт-Петербурге сейчас действуют 48 скейт-площадок. Лидерами по количеству таких площадок стали Калининский и Приморский районы.**

---

«Нашими специалистами было принято решение о приостановке эксплуатации скейт-парка для выполнения необходимых ремонтных работ. Дополнительно Дирекция по управлению спортивными сооружениями провела консультации с одним из производителей подобного спортивного оборудования, который подтвердил необходимость вывода его из эксплуатации и последующей замены. Таким образом, в июле 2015 г. силами дирекции аварийное оборудование скейт-парка было демонтировано», – описала развитие ситуации Эмилия Смирнова.

## В два этапа

На первом этапе ремонта уложили новое напольное покрытие. Эти работы удалось завершить в прошлом году.

Второй этап предполагал изготовление и монтаж нового оборудования для тренировок и соревнований. Кроме того, были внесены некоторые изменения в проект будущего парка в соответствии с современными требованиями для занятий экстремальными видами спорта.

Полностью работы по переоборудованию планировалось завершить в течение нынешнего года. Однако возникли проблемы на этапе проектирования: подрядная организация выполнила работы с опозданием, сдав проект только в середине сентября.

Как сообщили в Комитете по физической культуре и спорту, после проверки представленного проекта будет организован конкурс на право заключения договора по устройству скейт-парка и начнутся монтажные работы.

Планируется, что полностью все работы будут завершены 31 декабря, а уже ориентировочно в феврале следующего года спортсмены и любители экстремальных видов спорта смогут опробовать новое оборудование на тренировках.